KUME KAVRAMI - 2

m 3. Asagidakilerden hangisi sonlu kiimedir?
A) {x:-2 < x <10, xR}

®* Elemani olmayan kuimeye bos kiime denir. Bos kimenin B) {x:1< x < 6, xER}

gésterimi & olup liste ydntemi ile gdsterimi { | biciminde- C) {x:x = 10,x€2)

dir. Bos kimenin eleman sayisi sifirdir.
D) i{x:x< 5 xEN}

. @ive kiimeleri, birer elemanli kiimeler oldugu icin
v }} L E) {x:x® >4, xR}
bos kime degildir.

& Eleman sayilari bir dogal sayi ile gbsterilebilen kiimelere
sonlu kiilme, sonlu oimayan kiimelere de sonsuz kime

denir.

e Uzerinde islem yapilan, tim kiimeleri icinde bulundura-

4. agida verilen kiimelerden hangisi sonsuz kiimedir?
cak sekilde secilen kimeye evrensel kiime adi verilir. Asag g

Evrensel kiime E ile gosterilir. A) {x|-27<x < 7,xEN}
e A={a a+r,a+2r,..,n}kimesiigin eleman sayisi B) ix[2<x<10,xEZ;
_ | SonTerim—llk Terim _[n—a . C) {x|xcift rakam}
s(A) = Ortak Eark +1]-[ : +1]d|r.
D) {x|1<x<2,xER}
E) ix|x®=16, xR}
1. A bos kiime olup s(A) = (3n - 6) dir.
Buna gore, n kactir?
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

5. A=1{2 3,4,5,6,7}

kiimesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A) {x|x < 9, x asal sayi|
B) {x|x < 8, xEN}
C) x|1< x< 8, xER}

D) {x|5< x+4 <12, xEZ}

B E) {x|-3<2x-5 <11, xEN}
2. Asadgidakilerden hangisi bos kiime degildir?
A) {x|x®+4=0, xE27}
B) Ix|x+5< 2 x&eN}
6. A={2 4,6, ...,26}

C) {x!||x-2 <0, xezZ}

D) {x|3x-1=7,xEN} olduguna gére, s(A) kactir?

E) {x|5x < 0, xEN} A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
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7. A=157.9, ... 99} it K=1{x|5<x <14, x tek dodal sayi}
olduguna gére, s(A) kactir? U = {x | x* < 26, x tam sayi}
A) 49 B) 48 C) 47 D) 46 E) 45 M=1{x|7 <x<20, x =3k, ktam sayi}
olduguna gore,
l. K sonlu kiimedir.
Il. s(U) = 5tir.
. 12 € M'dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz ||
D) | ve ll E)lvelll
8. A={-1,25,...,101}
olduguna gore, s(A) kactir?
A) 31 B) 32 C)33 D) 34 E) 35
13- A=1{x|-3<a<2 abirasal sayi|
B = {x | x, haftanin p veya ¢ harfi ile baslayan ginleri;
C=1{2}
g, A=1{1,2,{3.4),5} ve B={{1,2}.1,2}

) L D = {x | x, karesi 3 olan rakamlar}
kiimeleri veriliyor.

Buna gére, s(A) + s(B) toplami kactir? olmak uzere verilen kimelerden kac tanesi bos kiime be-

lirtir?

A)9 B)8 C)7 D)6 E)S
A) 0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

10. A =1{x|x+y=100, x ve y iki basamakli dogal say! 13. A=1{1,23,4,5,6, 7}

olduguna gére, s(A) kactir? kumesinin farkl iki elemaninin toplami kac farkli deger ala-
bilir?

A) 79 B) 80 C) 81 D) 82 E) 83
A)7 B)8 C)9 D) 10 E) 11
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